
 

Referat fra ordinær generalforsamling i foreningen 

 Friends of CWIN (FCWIN), Denmark 

  

Mandag den 24. september 2018, kl 19.00 
 

I alt var mødt 12 medlemmer op. Desuden deltog revisor Christian Dahlstrøm (?) fra 
revisionsfirmaet Deloitte og Erik Buchwald Christensen fra Rotary Østre Roskilde  
 

1. Valg af dirigent:  
Tue Heiselberg blev valgt 

2. Valg af referent:  
Annette Poulsen 

3. Fremlæggelse af årsberetning samt godkendelse:  
Årsberetningen blev forelagt og godkendt af den fremmødte generalforsamling 
uden kommentarer. Årsberetningen er vedhæftet. 

4. Fremlæggelse af årsregnskab samt godkendelse:  
Årsregnskabet blev forelagt af revisor fra Deloitte og godkendt. FCWIN har i det 
afsluttede regnskab sendt det første beløb afsted til Boys Transit Home, hvilket vi er 
meget glade for. Se i øvrigt vedhæftede regnskab 

5. Drøftelse af FCWIN’s plan for det kommende år. 
FCWIN ønsker i det kommende år at øge indsatsen for at hverve flere medlemmer 
og vil bestræbe sig på at lave flere arrangementer, som er åbne for medlemmer og 
andre interesserede: Vi vil igen forestå et loppemarked, vi vil invitere til stand-up 
paddle på Amager Strand, og vi vil arbejde henimod et kajakpolo arrangement. 
Andre forslag fra medlemmer modtages gerne, ligesom andre meget gerne må stå 
for arrangementer, der kan skabe opmærksomhed omkring Friends of CWIN. 
To medlemmer tilbyder på generalforsamlingen at stå for medlemshvervning og -
kartotek, hvilket bestyrelsen takker for.  
Der er desuden planer om at opdatere hjemmesiden i løbet af efteråret. 
Se i øvrigt vedhæftede præsentation, der også blev forelagt generalforsamlingen, 
hvoraf det også fremgår, hvor mange drenge, der hidtil har fået hjælp og hvor 
mange, der er reintegreret i deres familie med støtte til fortsat skolegang. 
 
Under dette punkt fik Erik Buchwald Christensen ordet for at fortælle om Rotary 
Østre Roskilde planer om også at støtte Boys Transit Home i Panauti. Rotary Østre 
Roskilde blev inspireret til at engagere sig internationalt efter oplæg fra et 
bestyrelsesmedlem i januar 2016. I Rotary kan man støtte konkrete indkøb fx 
møbler, køleskab, solfangere o.a. men ikke drift. International Rotary fordobler det 
beløb, den lokale Rotary klub ønsker at bidrage med. For Boys Transit Home 
kommer det til at dreje sig om 7.500 dollar, såfremt projektet kommer til at løbe af 
stablen. Et væsentligt bidrag til den fortsatte etablering af drengehjemmet. FCWIN 
har bidraget med at finde den rette Rotaryklub i Katmandu, og der er 6 dage efter 
generalforsamlingen blevet etableret kontakt til klubben, som også har CWIN’s 
præsident Madhav Pradhan som medlem. Vi ser frem til det fortsatte samarbejde 
med Rotary Østre Roskilde. 
 



6. Indkomne forslag  
Bestyrelsens forslag om at anskaffe et erhvervs mobil pay nummer blev drøftet. Det 
blev besluttet, at foreningen erhverver et sådant nummer, og at det afprøves i et år, 
hvorefter udgiften revurderes. 

7. Fastlæggelse af kontingent: bestyrelsens forslag om uændret kontingent vedtages. 
150 kr. for enkeltmedlemmer, 100 kr for enkeltmedlemmer, hvis de er studerende, 
1000 kr for firmamedlemskaber. 

8. Valg af bestyrelse og suppleanter: 
Henrik Andersen og Annette Poulsen blev genvalgt som medlemmer 
Inge-Lise Sidenius blev genvalgt som suppleant 
Bestyrelsen konstituerer sig på førstkommende bestyrelsesmøde. 

9. Valg af revisor og suppleant: 
Deloitte ved Christian Dahlstrøm blev genvalgt som revisor 
Inge-Lise Sidenius blev genvalgt som suppleant. 

10. Evt. 
Vi drøftede igen de kommende års indsatser på mere uformelt niveau. 
Tak til 7N for at lægge lokaler og forplejning til.  Tak til Birthe Andersen for kage til 
kaffen 

  
  
Referent Annette Poulsen. 
 
Venlig hilsen 
Bestyrelsen i FCWIN, Denmark  

 
  
 


